

০৫ নং ভান্ডারবাড়ী ইউনিয়ন পরিষদ

ধুনট, বগুড়া।

সংস্কৃতি ও খেলাধুলা কমিটির সভার কার্য বিবরণী

স্থানঃ

ইউনিয়ন কার্যালয়

সময়ঃ ১০.০০ ঘটিকা

তারিখঃ

৩৭/১১/২০২০

সনঃ ২০২০

ক্র: নং	নাম	কমিটিতে পদবী	পদবী	স্বাক্ষর
০১	মোঃ রফিক মিয়া	সভাপতি	ইউ.পি সদস্য	৬/১/২০
০২	মোঃ হারুন অর রশিদ	সদস্য সচিব	গন্যমান্য	২/১/২০
০৩	মোঃ সোলায়ানমান হোসেন	সদস্য	সমাজসেবক	৬/১/২০
০৪	মোঃ জুয়েল	সদস্য	সমাজসেবক	২/১/২০
০৫	মোঃ হযরত আলী	সদস্য	সমাজসেবক	২/১/২০

আলোচ্য বিষয়ঃ

- ১। গত সভার কার্য বিবরণী পাঠ ও অনুমোদন।
- ২। সংস্কৃতি ও খেলাধুলা বিষয়ে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গ্রহণ।
- ৩। বিবিধ

অধ্যকার সভা সভাপতি জনাব মোঃ রফিক মিয়া সাহেবের সভাপতিত্বে সভার কাজ আরম্ভ করা হইল।

০১ নং বিষয়ে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গ্রহণঃ

অধ্যকার সভায় গত সভার কার্য বিবরণী পাঠ করিয়া তাতে শুনানি দেওয়া হয় এবং তাতে কোন প্রকার সংযোজন ও বিয়োজন না থাকায় তাহা সর্ব সম্মতিতে অনুমোদন দেওয়া হয়।

০২ নং বিষয়ে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গ্রহণঃ

অধ্যকার সভায় সভাপতি সাহেব উপস্থিত সকলের উদ্দেশ্যে বলেন যে, বিভিন্ন ধরনের সাংস্কৃতির আয়োজন করা দরকার। মানুষের যেমন কাজ করে জীবিকা নির্বাহ করতে হয়ে তেমন বিনোদনের ব্যবস্থাও থাকতে হয়ে। বিনোদন ছাড়া মানুষ বাচতে পারে না। বিনোদনের পাশাপাশি খেলাধুলারও আয়োজন করা দরকার। নারী ও শিশু কল্যাণের জন্য বিভিন্ন কর্মসূচী গ্রহণ ও নারী অধিকার বাস্তবায়ন বিষয়ে পর্যবেক্ষণ এবং এ বিষয়ে পরিষদকে অবহিতকরণ। নারী ও শিশুদের কল্যাণে নিয়োজিত সহকারী ও বেসরকারী সংস্থার সাথে সমন্বয়সাধন ও সহযোগিতা প্রদান। শরীর ও মন ঠিক রাখতে খেলাধুলার কোন বিকল্প নাই।

খেলাধুলা সামাজিক প্রথা। তিনি বলেন যে, সকলেরই উচিত প্রতিদিন খেলাধুলা করা এতে করে মন ও শরীর দুটোই ভালো থাকে। তিনি বলেন যে, ইউনিয়ন ভিত্তিক খেলাধুলার আয়োজন করা দরকার। আস্ত জেলা খেলার আয়োজন করা দরকার। ইউনিয়নের পর্যায়ের প্রকল্পে মহিলাদের কাজের সুযোগ সৃষ্টিতে সহায়তা করা। শিশু শ্রম বন্ধে এলাকাবাসীকে উদ্বুদ্ধকরণ। নারী ও শিশু নির্যাতন প্রতিরোধকল্পে সংশ্লিষ্ট কমিটির সাথে সমন্বয়সাধন এবং এ বিষয়ে জনসচেতনতা সৃষ্টির জন্য কার্যক্রম গ্রহণ। নারী ও শিশু পাচার প্রতিরোধকল্পে সংশ্লিষ্ট কমিটির সাথে সমন্বয়সাধন এবং এ বিষয়ে জনসচেতনতা সৃষ্টির জন্য কার্যক্রম গ্রহণ।

- ৩। বিবিধ: অধ্যকার সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি সাহেব উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ দিয়া সভার কাজ সমাপ্ত করেন।

মোঃ রফিক মিয়া

সভাপতি

সংস্কৃতি ও খেলাধুলা

ভান্ডারবাড়ী ইউপি ধুনট, বগুড়া।

সদস্য

ভান্ডারবাড়ী ইউনিয়ন পরিষদ

ধুনট, বগুড়া।